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Technická informace

Odhad nákladů na topení 2011

  Podle průběžného stavu na poměrových měřičích  je možné odhadnout náklady na vytápění už během roku. Průběžný stav je číslo bez označení (bez žádného indexu), které se periodicky objevuje na displeji měřiče.

 Předpokládané náklady na vytápění v roce 2011 jsou 350.000,-Kč.
 Z nich se rozdělí (na jednotlivé byty)

40% tj. 140.000,-Kč podle vytápěné plochy (m2 )

 
60% tj. 210.000,-Kč podle korigovaných odečtů
   Jde o rozdělení nákladů dle vyhl. 372/2001Sb. na základní a spotřební složku.

   Celková vytápěná plocha je 1360 m2 .

   Pro odhad se předpokládá, že součet korigovaných odečtů (=„dílků“) je 781 (jako v roce 2010) – zde je největší nepřesnost, skutečná hodnota bude známá až podle odečtů ze všech měřičů na konci roku.

   Potom vychází:

   Pro základní složku:
104,-Kč na m2 .

   Pro spotřební složku:
270,-Kč na korigovaný „dílek“.

  Odečty („dílky“) z poměrových měřičů se korigují podle plochy místnosti z toho důvodu, že stejný odečet na různě velkých radiátorech - v různě velkých místnostech - neznamená stejnou spotřebu tepla. Předpokládá se, že velikosti radiátorů jsou správně navrženy, tzn. přiměřeně (úměrně) velikostem místností.

  Náklady na vytápění na jednu místnost se odhadnou jako:

 N[Kč] = 104 x (plocha místnosti) + 270 x (odečet) x (plocha místnosti) / 1360

 Součet těchto hodnot pro celý byt  musí být v mezích 60% až 140% průměrných nákladů dle vyhl. 372/2001Sb.

Předpokládané průměrné náklady [Kč]  jsou: 260 x (vytápěná plocha bytu) .  

Potom:

Minimální náklady [Kč]  jsou 156 x (vytápěná plocha bytu).
Maximální náklady [Kč]  jsou 364 x (vytápěná plocha bytu).
 Z toho plyne, že když někdo topí málo (<60%), stejně zaplatí 156,-Kč za m2 vytápěné plochy. Naopak, když někdo topí hodně (>140%), zaplatí maximálně 364,-Kč za m2  vytápěné plochy (a přebývající náklady za něj zaplatí ostatní).
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